
Protokół Nr XXII/26
 sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego

z dnia 27 stycznia 2026 roku

Sesja odbyła się w sali sesyjnej, Dzierżoniów, ul. Świdnicka 38
od godz. 09.00 do godz. 11.00

Temat: „Sprawozdanie z działalności w roku 2025: Przewodniczącego Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, Komendanta 
Powiatowego Policji w Dzierżoniowie, Prokuratora Rejonowego w Dzierżoniowie, Prezesa Sądu Rejonowego w Dzierżoniowie”.

Ad 1 Otwarcie sesji

Przewodniczący Rady Powiatu- Jacek Grzebieluch otworzył XXII sesję Rady Powiatu 
Dzierżoniowskiego  formułą  zapisaną  w  Statucie  Powiatu:  „Otwieram  XXII  sesję  Rady 
Powiatu Dzierżoniowskiego VII kadencji”.

Następnie  poprosił  wszystkich  o  powstanie  i  odsłuchanie  hejnału  Powiatu 
Dzierżoniowskiego.

W dalszej części obrad prowadzący obrady podkreślił,  iż obrady Rady Powiatu są 
transmitowane  i utrwalane  za  pomocą  urządzeń  rejestrujących  obraz  i  dźwięk.  Nagrania 
obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej powiatu. 
Klauzula informująca o przetwarzaniu danych osobowych i informacja dla gości, którzy będą 
zabierać  głos  w  trakcie  sesji  jest  dostępna  w Biurze  Rady  Powiatu  i również  jest 
zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej.

Następnie poprosił wszystkich o uczczenie minutą ciszy:
 81.rocznicy wyzwolenia obozu koncentracyjnego Auschwitz,
 sytuacji, jaka ma miejsce na Ukrainie.

W dalszej części obrad prowadzący obrady powitał:
 Przedstawicieli samorządu terytorialnego,
 Zarząd Powiatu, w tym Wicestarostę- Andrzeja Bolisęgę, 
 Sekretarza Powiatu- Izabelę Szygudzińską,
 Radcę prawnego- Mariolę Kałużną,
 Dyrektorów  Wydziałów,  Kierowników  Biur  oraz  osoby  pełniące  funkcje  na 

jednoosobowych stanowiskach w Starostwie Powiatowym w Dzierżoniowie, Dyrektorów 
jednostek organizacyjnych powiatu (podłączonych z nami w sposób zdalny),

 Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa i Spraw Obywatelskich- Grażynę Wójcik,
 Kierownika Biura Promocji, Kultury, Sportu i Turystyki- Łukasza Masyka,
 Komendant Powiatową Policji w Dzierżoniowie- Monikę Kudłę- Myślicką,
 Zastępcę Komendanta Powiatowego Policji w Dzierżoniowie- Piotra Jarosa,
 Prokurator Rejonową w Dzierżoniowie- Blankę Uracz,
 Członków Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku,
 Szefów  Sztabów  34.  Finału  Wielkiej  Orkiestry  Świątecznej  Pomocy  działających 

na terenie Powiatu Dzierżoniowskiego,
 Prezesa Stowarzyszenia BWA Breakers w Bielawie- Grzegorza Gniweckiego,
 Radnych, 
 mieszkańców powiatu (oglądających sesję online),
 media. 

Lista  zaproszonych  gości  stanowi  załącznik  nr  1  do  protokołu  (wraz  z  klauzulą 
informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych w ramach sesji Rady Powiatu).

Następnie  sprawdzono  kworum.  W posiedzeniu  wzięło  udział  20  członków  Rady 
Powiatu:
1. Bolisęga Andrzej
2. Burek-Uchman Anetta
3. Cegiełka Iwona
4. Cieleban Urszula
5. Florczak Jarosław
6. Galiak Krzysztof
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7. Gortych Dariusz
8. Greiner Małgorzata
9. Grzebieluch Jacek
10. Kresa Łukasz
11. Król Grażyna
12. Kuśmierek Małgorzata
13. Mitraszewski Tomasz
14. Nawrot Krzysztof
15. Piorun Marek
16. Rojek Maciej 
17. Szachniewicz Damian
18. Szczypka Bernadetta
19. Szpot Janusz
20. Warchoł Norbert

Lista obecności radnych stanowi  załącznik nr 2 do protokołu. Nieobecny był radny 
Grzegorz Kosowski. 

Do  sporządzenia  protokołu  z  obrad  sesji  wyznaczono  Kierownika  Biura  Rady- 
Angelikę Pompę. Listę mówców prowadziła Wiceprzewodnicząca Rady- Grażyna Król. 

Przewodniczący Rady zamknął realizację pkt 1 porządku obrad. 

Ad 2 Wręczenie podziękowań dla Pani Moniki Kudły- Myślickiej- Komendanta Powiatowego 
Policji w     Dzierżoniowie za wieloletnią współpracę z     samorządem powiatowym z okazji   
zakończenia pracy zawodowej

Przewodniczący  Rady  poinformował,  że  na sesję  została  zaproszona Pani  Monika 
Kudła-  Myślicka-  Komendant  Powiatowy  Policji  w Dzierżoniowie,  której  wręczono 
podziękowania za wieloletnią współpracę z samorządem powiatu dzierżoniowskiego z okazji 
zakończenia pracy zawodowej i przejścia na emeryturę. 

Wicestarosta- Andrzej Bolisęga odczytał treść podziękowań, które wraz ze statuetką 
i kwiatami wręczył Pani Komendant wspólnie z Przewodniczącym Rady Powiatu.

Pani Komendant- Monika Kudła- Myślicka podziękowała za współpracę.
W dalszej  części  obrad  głos  zabrała  Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Pieszyce-  Dorota 

Konieczna- Enözel, która w imieniu obecnych samorządowców powiatu dzierżoniowskiego 
podziękowała za dotychczasową współpracę Pani Komendant.

Następnie kolejno swoje podziękowania za współpracę składali zaproszeni goście. 
Po wręczeniu podziękowań realizacja pkt 2 porządku obrad została zamknięta.

Ad 3 Wręczenie podziękowań dla Szefów Sztabów 34. Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej 
Pomocy działających na     terenie Powiatu Dzierżoniowskiego  

Wprowadzenia do punktu dokonał Wicestarosta- Andrzej Bolisęga, który omówił 34. 
Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy na terenie powiatu dzierżoniowskiego, który 
odbył się 25 stycznia 2026r.

Na sesję zostali zaproszeni przedstawiciele sztabów WOŚP na terenie Powiatu Dzier-
żoniowskiego:
1. RADOSŁAW DRABCZYK- Szef Sztabu WOŚP w Dzierżoniowie,
2. JOANNA MOGILNITSKIY- Szef Sztabu WOŚP w Bielawie, 
3. MARCIN CHROBAK- Szef Sztabu WOŚP w Piławie Górnej, 
4. JACEK DZWOLAK- Szef Sztabu WOŚP w Ostroszowicach.

Gratulacje zostały wręczone przez  Członka Zarządu Powiatu- Bernadettę Szczypkę 
(która odczytała list gratulacyjny) i Wicestarostę- Andrzeja Bolisęgę. 

W  imieniu  Szefów  Sztabów  głos  zabrała  Pani  Joanna  Mogilnitskiy,  która 
podziękowała za coroczne zaproszenia na sesję Rady Powiatu i gratulacje.   

Przewodniczący  Rady  Powiatu-  Jacek  Grzebieluch podsumował  finał  WOŚP na 
terenie powiatu, a następnie zamknął realizację pkt 3 porządku obrad. 
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Ad 4  Wręczenie  gratulacji  dla  Prezesa  Stowarzyszenia  BWA Breakers  w Bielawie-  Pana 
Grzegorza Gniweckiego z okazji 10.lecia działalności Stowarzyszenia

Jako pierwsza głos zabrała  Pani Bernadetta Szczypka- Członek Zarządu Powiatu, 
która odczytała list gratulacyjny dla Prezesa Stowarzyszenia BWA Breakers w Bielawie. Na-
stępnie wspólnie z Przewodniczącym Rady- Jackiem Grzebieluchem wręczyła statuetkę wraz 
z listem gratulacyjnym Panu Prezesowi.

Pan Grzegorz Gniwecki podziękował za gratulacje, zapraszając następnie wszystkich 
do obejrzenia filmu, prezentującego działalność Stowarzyszenia w ciągu ostatnich 10.lat.

Po filmie- realizacja pkt 4 porządku obrad została zamknięta. Przewodniczący Rady 
ogłosił krótką przerwę w obradach. 

Ad 5 Przedstawienie porządku obrad

Przewodniczący  Rady  przypomniał,  że  proponowany  porządek  obrad,  stanowiący 
załącznik  nr 3  do protokołu,  radni  otrzymali  za pośrednictwem elektronicznego systemu 
obsługi eSesja w dniu 20.01.2026r., zaś materiały- zgodnie z datą widniejącą na datowniku 
Biura Rady. 

Następnie powiedział, że dnia 26.01.2026r. Zarząd Powiatu za pismem stanowiącym 
załącznik  nr  4  do  protokołu,  wniósł  o  zmianę  w porządku  obrad  polegającą  na 
wprowadzeniu  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  przyjęcia  wieloletniej  prognozy 
finansowej  Powiatu  Dzierżoniowskiego  (projekt nr  128). Projekt  ww.  uchwały  zostanie 
wprowadzony do porządku obrad jako pkt 10.
Wyniki  głosowania:     ZA:  20,  PRZECIW:  0,  WSTRZYMUJĘ SIĘ:  0,  BRAK GŁOSU:  0, 
NIEOBECNI: 1- załącznik nr 5 do protokołu.
Wyniki imienne: 
ZA  (20)  Andrzej  Bolisęga,  Anetta  Burek-Uchman,  Iwona  Cegiełka,  Urszula  Cieleban, 
Jarosław  Florczak,  Krzysztof  Galiak,  Dariusz  Gortych,  Małgorzata  Greiner,  Jacek 
Grzebieluch,  Łukasz  Kresa,  Grażyna Król,  Małgorzata  Kuśmierek,  Tomasz  Mitraszewski, 
Krzysztof  Nawrot,  Marek  Piorun,  Maciej  Rojek,  Damian  Szachniewicz,  Bernadetta 
Szczypka, Janusz Szpot, Norbert Warchoł.
NIEOBECNI (1) Grzegorz Kosowski.

Innych uwag bądź też wniosków do porządku obrad nie zgłoszono. Porządek obrad 
przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie sesji.
2. Wręczenie podziękowań dla Pani Moniki Kudły- Myślickiej- Komendanta Powiatowego 

Policji w Dzierżoniowie za wieloletnią współpracę z samorządem powiatowym z okazji 
zakończenia pracy zawodowej.

3. Wręczenie podziękowań dla Szefów Sztabów 34. Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej 
Pomocy działających na terenie Powiatu Dzierżoniowskiego.

4. Wręczenie  gratulacji  dla  Prezesa  Stowarzyszenia  BWA Breakers  w  Bielawie-  Pana 
Grzegorza Gniweckiego z okazji 10.lecia działalności Stowarzyszenia.   

5. Przedstawienie porządku obrad.
6. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego.
7. Sprawozdanie z działalności w roku 2025: 
 Przewodniczącego Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku- Pana Grzegorza Ko-

sowskiego,
 Komendanta Powiatowego Policji w Dzierżoniowie- Pani Agaty Oleśkiewicz,
 Prokuratora Rejonowego w Dzierżoniowie- Pani Blanki Uracz,
 Prezesa Sądu Rejonowego w Dzierżoniowie- Pana Bartosza Szeremety,
 dyskusja (wystąpienia radnych i zaproszonych gości zapisanych na liście mówców).
8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów 

Społecznych na lata 2026-2030 (projekt nr 126). 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok (projekt nr 127). 
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10. Podjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  przyjęcia  wieloletniej  prognozy 
finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego (projekt nr 128). 

11. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli w II półroczu 2025 roku.
12. Sprawozdania z działalności komisji Rady Powiatu w roku 2025.
13. Sprawozdanie przewodniczącego Zarządu Powiatu z wykonania uchwał Rady i działalno-

ści Zarządu w okresie od ostatniej sesji.
14. Informacje bieżące i oświadczenia Radnych.
15. Zamknięcie sesji.

Realizacja pkt 5 porządku obrad została zamknięta.

Ad 6 Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego

Przewodniczący  Rady  poinformował,  że  do  dnia  26.01.2026r.  do  godz.  12.00  nie 
wniesiono żadnych uwag do protokołu z XXI sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego, dlatego 
też stwierdził jego przyjęcie, co jest zgodne z § 21 ust. 4 Statutu Powiatu Dzierżoniowskiego.

Protokół po sesji został opublikowany na stronach BIP powiatu dzierżoniowskiego. 
Realizacja pkt 6 została zamknięta.

Ad 7 Sprawozdanie z działalności   w roku 2025  :   
 Przewodniczącego Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku- Pana Grzegorza Ko-

sowskiego,

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 19.01.2026r. otrzymali „Spra-
wozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w powiecie dzierżo-
niowskim za rok 2025”. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Sprawozdanie przedstawił Wicestarosta- Andrzej Bolisęga (w zastępstwie Przewodni-
czącego Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku- Grzegorza Kosowskiego). 

Pytań, ani uwag do złożonego sprawozdania nie zgłoszono.

 Komendanta Powiatowego Policji w Dzierżoniowie- Pani Agaty Oleśkiewicz,

„Informację o stanie porządku i bezpieczeństwa publicznego w powiecie dzierżoniow-
skim w 2025 roku” w zastępstwie Pani Komendant- Agaty Oleśkiewicz przedstawił zastępca 
Komendanta- Piotr Jaros. Informacja, którą radni otrzymali w elektronicznym systemie ob-
sługi eSesja dnia 21.01.2026r. stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Do głosu zgłosili się:
1. Wiceprzewodniczący Rady Powiatu- Jarosław Florczak,
2. Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu- Grażyna Król,
3. radna Małgorzata Greiner,
na pytania których wyjaśnień udzielił Komendant- Piotr Jaros (również w formie pisemnej 
po sesji).

Innych pytań, ani uwag do przedstawionej informacji nie zgłoszono.

 Prokuratora Rejonowego w Dzierżoniowie- Pani Blanki Uracz,

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 15.01.2026r. otrzymali „Infor-
mację o działalności Prokuratury Rejonowej w Dzierżoniowie w roku 2025- stan przestępczo-
ści i jej zwalczanie w powiecie dzierżoniowskim”. Informacja stanowi załącznik nr 8 do pro-
tokołu.

Informację przedstawiła  Prokurator-  Blanka Uracz,  która w trakcie swojego wystą-
pienia udzielała również wyjaśnień na pytania zadawane przez radnego Macieja Rojka i Wi-
ceprzewodniczącego Rady Powiatu- Jarosława Florczaka.  

 Prezesa Sądu Rejonowego w Dzierżoniowie- Pana Bartosza Szeremety,
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Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 16.01.2026r. otrzymali „Infor-
mację w zakresie działalności Sądu Rejonowego w Dzierżoniowie za 2025 rok”, stanowiącą 
załącznik nr 9 do protokołu.

Pan Prezes- Bartosz Szeremeta był nieobecny na sesji ze względu na obowiązki służ-
bowe. 

Pytań, ani uwag do przedłożonej informacji nie zgłoszono.

 dyskusja (wystąpienia radnych i zaproszonych gości zapisanych na liście mówców).

Do dyskusji nikt się nie zgłosił.
Realizacja pkt 7 porządku obrad sesji została przez Przewodniczącego Rady Powiatu 

zamknięta.
Obrady opuścił radny Norbert Warchoł, pomniejszając stan radnych do 19 (lista obec-

ności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu).

Ad 8 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów 
Społecznych na lata 2026-2030 (projekt nr 126)

Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 
Biura Rady dnia 19.01.2026r. i stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja tego samego dnia otrzymali projekt 
uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 11 do protokołu.

Przewodniczący  Rady  poinformował,  że  Komisja  Ochrony  Zdrowia,  Spraw 
Społecznych Sportu i Turystyki  pozytywnie  jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały na 
swoim posiedzeniu w dniu 20.01.2026r. (za- 8 głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0).

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Wyniki  głosowania:     ZA:  19,  PRZECIW:  0,  WSTRZYMUJĘ SIĘ:  0,  BRAK GŁOSU:  0, 
NIEOBECNI: 2- załącznik nr 12 do protokołu.
Wyniki imienne: 
ZA  (19)  Andrzej  Bolisęga,  Anetta  Burek-Uchman,  Iwona  Cegiełka,  Urszula  Cieleban, 
Jarosław  Florczak,  Krzysztof  Galiak,  Dariusz  Gortych,  Małgorzata  Greiner,  Jacek 
Grzebieluch,  Łukasz  Kresa,  Grażyna Król,  Małgorzata  Kuśmierek,  Tomasz  Mitraszewski, 
Krzysztof  Nawrot,  Marek  Piorun,  Maciej  Rojek,  Damian  Szachniewicz,  Bernadetta 
Szczypka, Janusz Szpot.
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kosowski, Norbert Warchoł.

Uchwała  nr XXII/129/26 w sprawie przyjęcia Powiatowej Strategii Rozwiązywania 
Problemów Społecznych na lata 2026-2030 została  przyjęta  i stanowi  załącznik nr 13  do 
protokołu.

Realizacja pkt 8 została zakończona.

Ad 9 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok (projekt nr     127)  

Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 
Biura Rady dnia 19.01.2026r. i stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja tego samego dnia otrzymali projekt 
uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 14 do protokołu.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na swoim posiedzeniu w dniu 21.01.2026r. (za- 8 
głosów, przeciw- 0, wstrzym.- 0). 

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Wyniki  głosowania:     ZA:  19,  PRZECIW:  0,  WSTRZYMUJĘ SIĘ:  0,  BRAK GŁOSU:  0, 
NIEOBECNI: 2- załącznik nr 15 do protokołu.
Wyniki imienne: 
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ZA  (19)  Andrzej  Bolisęga,  Anetta  Burek-Uchman,  Iwona  Cegiełka,  Urszula  Cieleban, 
Jarosław  Florczak,  Krzysztof  Galiak,  Dariusz  Gortych,  Małgorzata  Greiner,  Jacek 
Grzebieluch,  Łukasz  Kresa,  Grażyna Król,  Małgorzata  Kuśmierek,  Tomasz  Mitraszewski, 
Krzysztof  Nawrot,  Marek  Piorun,  Maciej  Rojek,  Damian  Szachniewicz,  Bernadetta 
Szczypka, Janusz Szpot.
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kosowski, Norbert Warchoł.

Uchwała nr XXII/130/26 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok została 
przyjęta i stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Realizacja pkt 9 została zakończona.

Ad 10 Podjęcie  uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej  prognozy 
finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego (projekt     nr 128)  

Wniosek Zarządu Powiatu o ujęcie tego punktu w porządku obrad sesji wpłynął do 
Biura Rady dnia 26.01.2026r. i stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja tego samego dnia otrzymali projekt 
uchwały wraz z uzasadnieniem, stanowiącym załącznik nr 17 do protokołu.

Uzasadnienie do przedłożonego projektu uchwały przedstawił  Wicestarosta- Andrzej 
Bolisęga.

Uwag, ani pytań do projektu uchwały nie zgłoszono.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały.

Wyniki  głosowania:     ZA:  19,  PRZECIW:  0,  WSTRZYMUJĘ SIĘ:  0,  BRAK GŁOSU:  0, 
NIEOBECNI: 2- załącznik nr 18 do protokołu.
Wyniki imienne: 
ZA  (19)  Andrzej  Bolisęga,  Anetta  Burek-Uchman,  Iwona  Cegiełka,  Urszula  Cieleban, 
Jarosław  Florczak,  Krzysztof  Galiak,  Dariusz  Gortych,  Małgorzata  Greiner,  Jacek 
Grzebieluch,  Łukasz  Kresa,  Grażyna Król,  Małgorzata  Kuśmierek,  Tomasz  Mitraszewski, 
Krzysztof  Nawrot,  Marek  Piorun,  Maciej  Rojek,  Damian  Szachniewicz,  Bernadetta 
Szczypka, Janusz Szpot.
NIEOBECNI (2) Grzegorz Kosowski, Norbert Warchoł.

Uchwała  nr  XXII/131/26 zmieniająca  uchwałę  w  sprawie  przyjęcia  wieloletniej 
prognozy finansowej Powiatu Dzierżoniowskiego została przyjęta i stanowi  załącznik nr 19 
do protokołu.

Realizacja pkt 10 została zakończona.

Ad 11   Sprawozdanie  Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli w II półroczu 2025   
roku 

Radni w materiałach na sesję dnia 22.01.2026r. otrzymali pisemne sprawozdanie Ko-
misji  Rewizyjnej  z  przeprowadzonych  kontroli  w  II  półroczu  2025r.  wraz  z protokołami 
z kontroli. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

Uwag, ani pytań do sprawozdania nie zgłoszono.
Realizacja pkt 11 porządku obrad została zamknięta. 

Ad 12 Sprawozdania z działalności komisji Rady Powiatu w roku 2025

Przewodniczący  Rady  przypomniał,  że  zgodnie  ze  Statutem Powiatu  komisja  jest 
zobowiązana przedstawić Radzie sprawozdanie ze swojej działalności co najmniej raz w roku 
oraz w każdym czasie- na żądanie Rady.

Radni w materiałach na sesję otrzymali  w elektronicznym systemie obsługi eSesja 
sprawozdania z działalności komisji Rady (zgodnie z datą wpływu):
 Skarg, Wniosków i Petycji- załącznik nr 21 do protokołu,
 Edukacji i Kultury- załącznik nr 22 do protokołu,
 Ochrony Zdrowia, Spraw Społecznych, Sportu i Turystyki- załącznik nr 23 do protokołu,
 Budżetu i Rozwoju Gospodarczego- załącznik nr 24 do protokołu. 
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Uwag, ani pytań do przedłożonych sprawozdań nie zgłoszono.
Realizacja pkt 12 porządku obrad została zamknięta.

Ad  13 Sprawozdanie  przewodniczącego  Zarządu  Powiatu  z  wykonania  uchwał  Rady 
i     działalności Zarządu w     okresie od ostatniej sesji  

Radni w elektronicznym systemie obsługi eSesja dnia 22.01.2026r. otrzymali pisemne 
sprawozdanie z pracy Zarządu Powiatu Dzierżoniowskiego obejmujące okres od 16 grudnia 
2025r. do 19 stycznia 2026r. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Ponadto  dnia  26.01.2026r.  do  sprawozdania  wpłynęła  informacja  uzupełniająca, 
stanowiąca  załącznik  nr 26 do  protokołu,  która  tego  samego dnia  trafiła  do  radnych za 
pośrednictwem eSesji.  

Uwag, ani pytań do Wicestarosty- Andrzeja Bolisęgi nie zgłoszono.
Realizacja pkt 13 porządku obrad została zamknięta.

Ad 14   Informacje bieżące i oświadczenia Radnych  

Przewodniczący Rady poinformował, iż stosowne informacje Przewodniczącego (od 
ostatniej sesji 16 grudnia 2025r.) zostały radnym przekazane w elektronicznym systemie ob-
sługi eSesja w dniu 26.01.2026r. Informacje stanowią załącznik nr 27 do protokołu.

Do głosu zgłosiła się radna Małgorzata Greiner, na pytanie której wyjaśnień udzielił 
Wicestarosta- Andrzej Bolisęga.

Innych uwag, ani pytań nie zgłoszono.
Realizacja pkt 14 porządku obrad została zamknięta.

Ad 15 Zamknięcie sesji

Przewodniczący Rady- Jacek Grzebieluch, wobec wyczerpania porządku obrad słowa-
mi: „zamykam posiedzenie XXII sesji Rady Powiatu” zakończył obrady. 

Przewodniczący
Rady Powiatu Dzierżoniowskiego

Jacek Grzebieluch
Protokołowała:
Kierownik Biura Rady

Angelika Pompa

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl
Nagranie archiwalne obrad XXII sesji Rady Powiatu Dzierżoniowskiego znajduje się na stronie internetowej 
Starostwa  Powiatowego  w  Dzierżoniowie  oraz  na  stronie  Biuletynu  Informacji  Publicznej  Starostwa 
Powiatowego w Dzierżoniowie w zakładce „Rada Powiatu”.
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